Тест. Геометрическая оптика.

I вариант.

1. Предмет расположен на двойном фокусном расстоянии от тонкой линзы. Его изображение будет

1) перевернутым и увеличенным
2) прямым и увеличенным

3) прямым и равным по размерам предмету

4) перевернутым и равным по размеру предмету

2. Предмет находится от собирающей линзы на расстоянии, большем фокусного, но меньшем двойного фокусного. Изображение предмета – 

1) мнимое и находится между линзой и фокусом

2) действительное и находится между линзой и фокусом

3) действительное и находится между фокусом и двойным фокусом

4) действительное и находится за двойным фокусом

3. Предмет, расположенный на двойном фокусном расстоянии от тонкой собирающей линзы, передвигают к фокусу линзы. Его изображение при этом

1) приближается к линзе

2) удаляется от фокуса линзы

3) приближается к фокусу линзы
4) приближается к 2F
4. Человек с нормальным зрением рассматривает предмет невооруженным взглядом. На сетчатке глаза изображение предметов получается

1) увеличенным прямым
2) увеличенным перевернутым

3) уменьшенным прямым
4) уменьшенным перевернутым

5. При фотографировании удаленного предмета фотоаппаратом, объектив которого – собирающая линза с фокусным расстоянием F, плоскость фотопленки, для получения резкого изображения, должна находиться от объектива на расстоянии,

1) большем, чем 2F
2) равном 2F
3) между F и 2F
4) равном F
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6. Пройдя через некоторую оптическую систему, параллельный пучок света поворачивается на 900. Оптическая система действует как
1) собирающая линза
2) рассеивающая линза 
3) плоское зеркало

4) матовая пластинка
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7. Угол падения света на горизонтально расположенное плоское зеркало равен 300. Каким будет угол отражения света, если повернуть зеркало на 100 так, как показано на рисунке? 
1) 400
2) 300
3) 200
4) 100

1. Из перечисленных ниже тел выберите тело, являющееся естественным источником света

1) телевизор
2) зеркало
3) Луна
4) Солнце

2. Угол падения светового луча равен 300. Угол отражения светового луча равен:

1) 00
2) 300
3) 600
4) 900

3. При солнечном затмении на Земле образуется тень и полутень от Луны. Что видит человек, находящийся в тени в точке А? 
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1) человек видит светящийся диск Солнца целиком

2) человек не видит светящегося диска Солнца совсем

3) человек видит только верхнюю часть светящегося диска Солнца (К)

4) человек видит края светящегося диска Солнца (К и М)
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4. Какая из точек на рисунке является изображением точкиS в плоском зеркале? 
1) точка 1

2) точки 2 и 5

3) точка 3

4) точка 4

5. Непрозрачный круг освещается точечным источником света и отбрасывает круглую тень на экран. Определите диаметр тени, если диаметр круга 0,1 м. Расстояние от источника света до круга в 3 раза меньше, чем расстояние до экрана.

1) 0,03м
2) 0,1м
3) 0,3м
4) 3м




6. Солнце находится над горизонтом на высоте 450. Определите длину тени, которую отбрасывает вертикально стоящий шест высотой 1 м.

1) 
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2) 1 м
3) 
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 м
4) 
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7. К потолку комнаты высотой 4 м прикреплена люминесцентная лампа длиной 2 м. На высоте 2 м от пола параллельно ему расположен круглый непрозрачный диск диаметром 2 м. Центр лампы и центр диска лежат на одной вертикали. Найдите минимальный линейный размер тени.

8. Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен 120. Угол между падающим лучом и зеркалом

1) 120
2) 880
3) 240
4) 780
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9. Угол падения света на горизонтально расположенное плоское зеркало равен 300. Каким будет угол отражения света, если повернуть зеркало на 100 так, как показано на рисунке? 
1) 400
2) 300

3) 200

4)100
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10. Какая часть изображения стрелки в зеркале видна глазу? 
1) вся стрелка

2) 
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3) 
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4) стрелка не видна вообще

_1485192170.unknown

_1485192172.unknown

_1485192173.unknown

_1485192171.unknown

_1485192169.unknown

